

City of Fort Bragg

416 N Franklin Street Fort Bragg, CA 95437 Phone: (707) 961-2823 Fax: (707) 961-2802

Legislation Details (With Text)

File #: 23-010 Version: 1 Name:

Type:Staff ReportStatus:BusinessFile created:1/13/2023In control:City CouncilOn agenda:1/23/2023Final action:1/23/2023

Title: Receive Report and Consider Approval of Policy Regarding Public Comments During City Council and

Other Public Meetings

Sponsors:

Indexes: Shared - Citywide

Code sections:

Attachments: 1. 01232023 Public Comment Staff Report, 2. Att 1 - Administrative Regulation on Public Comments,

3. Public Comment 8B

 Date
 Ver.
 Action By
 Action
 Result

 1/23/2023
 1
 City Council
 referred to staff

Receive Report and Consider Approval of Policy Regarding Public Comments During City Council and Other Public Meetings